

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Kverneland Satio

A Pneumatikus Gabonavetőgépek Új Generációja

2023 november. Soest, Németország



Kverneland Satio 6.00m a szántóföldön

Manapság fontos a költséghatékony technológia, a megfelelő időben történő munkavégzés és a precíziós alkalmazások használata. A mezőgazdasággal szemben támasztott követelmények sokrétűek, például a bizonytalan jogi helyzet, a kiszámíthatatlan időjárási viszonyok, a gyomirtószerek csökkentésének szükségessége, a gyomnövények rezisztenciájának kialakulása, valamint a ráfordítások és az energia növekvő költségei.

A Satio a Kverneland pneumatikus vetőgépeinek az új generációja, amely támogatja az gazdálkodókat abban, hogy megfeleljenek ezeknek a kihívásoknak.

A rugalmasság az egyik kulcsszó. A Satio-val a vetés a magágy előkészítésétől függetlenül a megfelelő időben elvégezhető. Az olyan növényeknek, mint például az őszi árpa, jól előkészített magágyra van szükségük. Ezért a talajművelést legalább két héttel a vetés előtt kell elvégezni a 2-4 cm-es sekély vetőmag elhelyezés érdekében.

A Kverneland Satio egy kompakt és könnyű, 3-pont függesztésű szülő gabonavetőgép kisebb traktorokhoz. A vetés független a magágy előkészítéstől és nagyobb sebességgel is elvégezhető. A vetés időablaka megnő, még nehéz időjárási körülmények között is. A talajtömörödés vagy a traktornyomok száma minimalizálható, valamint csökken az üzemanyag-fogyasztás is.

A Satio merev kivitelben 3,00 m és 4,00 m szélességben, valamint hidraulikusan csukható kivitelben 5,00 m és 6,00 m munkaszélességben érhető el.

A 750 literes vagy 1000 literes tartálytérfogató, mechanikus meghajtású merev modellek Kverneland adagolóegységgel szerelve bármilyen kívánt vetőmagmennyiséget kijuttatnak 2 kg-tól 380 kg-ig hektáronként.

Az összecsukható modellek vetőmagtartálya 1700 l űrtartalmú. Az ELDOS, elektromos meghajtású adagolóegység (1-400 kg/ha) e-com vagy e-bas változatban is biztosítja a maximális kényelmet.

A Kverneland a hatékonyság növelése érdekében teljesen átdolgozta a vetősínt; a CX-II csoroszlya optimális talajba hatolást és felhasználóbarát beállításokat biztosít, mint például a központi mélységállítás. Költséghatékony alternatívaként, pl. nedves és ragadós talajok esetén, a CX-II csoroszlya tömörítőkerék nélkül is rendelhető. A speciális íves kialakítás könnyű körülmények között is elegendő felfekvő felületet biztosít a pontos mélységtartás megtartása érdekében.

"A rugalmas csoroszlyarögzítéssel a gazdálkodó az egyéni gazdálkodási rendszerének megfelelően változtathatja a sortávolságot. A gyárból 12,5 cm-es vagy 25 cm-es sortávolsággal szállítjuk a gépeket" - magyarázza Sebastian Koers, a vetéstechnika termékmenedzsere.

A kényelem növelése érdekében a csukható modellek alapfelszereltségéhez tartozik a központi vetésmélység-állítás. Az opciók teljes skálája, mint például a kelés előtti nyomjelző, a magtakaró borona és még sok más, elérhető, hogy mindkét modellt az egyéni igényekhez igazíthassuk.



Kverneland Satio 3.00m merev

Kverneland Satio a jól ismert Kverneland DL vetőgépet váltja le. Első bemutatása a hannoveri Agritechnica 2023 kiállításon történik, és 2024 harmadik negyedétől lesz teljes mértékben elérhető.

A Kverneland a Kverneland Group egyik márkanéve

Kverneland Group egy vezető nemzetközi vállalat, amely mezőgazdasági gépeket, elektronikus megoldásokat és digitális szolgáltatásokat fejleszt, gyárt és értékesít. A termelékenység, a hatékonyság és a fenntarthatóság három fontos alapelv a mai mezőgazdaságban, amelyek nap, mint nap arra ösztönöznek minket, hogy folyamatosan fejlesszük a Mezőgazdasági Munkagép Technológiánkat.

A Kverneland Group innovatív talajmunkagépeket és vetőgépeket, takarmánybetakarító és bálázó gépeket, műtrágyaszórókat, permetezőgépeket, elektronikus megoldások és digitális mezőgazdasági szolgáltatások kínálatát kínálja mezőgazdasági traktorokhoz és munkagépekhez.

További információkért a Kverneland Group-ról: www.kvernelandgroup.com

-- VÉGE --

Nagy felbontású képek letöltése



[Kverneland Satio 1060 in field](#)



[Kverneland Satio 1030 in field](#)

További részletek:

Mészáros Rajmund
Termékfelelős
Kverneland Group Hungária Kft.
Telefon: +36 56 527-010

Kverneland on Social Media



[Kverneland](#)



[@KvernelandGroup](#)



[kvernelandgrp](#)



[Kverneland](#)



[Kverneland Group](#)